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Cea de a cincisprezecea ediţie a Târgului Internaţional GAUDEAMUS – Carte de Învăţătură se 
apropie  de sfârşit.  Toţi  cei  interesaţi  de o ofertă  editorială  şi  educaţională  complexă  sunt  încă 
aşteptaţi la GAUDEAMUS 2008, până duminică, 23 noiembrie, ora 16.00. 

Astăzi  s-au încheiat  lucrările  seminarului  cu tema Multilingvismul şi  anul  european 2008 al 
dialogului  intercultural.  A  fost  un  eveniment  dinamic  şi  un  dialog  viu  care,  prin  ţinuta 
intelectuală impecabilă, a reuşit să-i convingă pe distinşii participanţi că o continuare în acelaşi 
registru al comunicării multiculturale este mai mult  decât binevenită. Au fost abordate teme ca 
„Multilingvismul  şi  cetăţeanul  Europei”,  „Relaţia  scriitorului  cu  traducătorul  şi  mass-media. 
Lobby-ul  cultural”,  „Negocierea  diferenţelor”,  „Promovarea  identităţilor  multilingvistice”. 
Numărul  participanţilor din această zi a fost de 60. 

Lucrările  au fost  prezidate  de  doamna Martine Reicherts,  Director  General  al  Oficiului  pentru 
Publicaţii  Oficiale  al  Comunităţilor  Europene,  Preşedinte  de  onoare  al  Târgului  pentru  Ziua 
multilingvismului, şi moderate de doamna Rodica Binder, redactor Deutsche Welle.
La această  ediţie  a Târgului  GAUDEAMUS, pentru celelalte  zile,  au acceptat  invitaţia  de a fi 
preşedinţi  de  onoare:  Excelenţa  Sa Ambasadorul  Franţei,  domnul  Henri  Paul,  domnul  Nicolae 
Manolescu – Preşedintele Uniunii Scriitorilor din România şi Ambasador al României la UNESCO 
şi doamna Sandra Pralong , Preşedinte fondator al Synergy Communications,  şi doamna Maria 
Ţoghină, Preşedinte Director General al Radio România.

Statistic, penultima zi a manifestării se prezintă astfel: 
• peste 130 de evenimente; 
• peste 31.000 de vizitatori.

Duminică, 23 noiembrie, va avea loc tragerea la sorţi a câştigătorilor celor două tombole ale 
ediţiei: 

- ora  12.00:  tombola  derulată  pe  baza  buletinelor  de  vot  al  publicului,  ale  cărei  premii 
constau în aparate MP3 - Audio Player cu FM Radio, oferite de Radio România;

- ora 13.00:  Tombola Specială GAUDEAMUS, desfăşurată pe baza biletelor de intrare la 
târg; premiile vor fi: un autoturism Dacia Sandero oferit de Automobile Dacia, un laptop 
oferit  de  Radio  România  şi  Magazinultau.ro  şi  un  radio  MP3 player oferit  de  Radio 
România.

Gala Premiilor GAUDEAMUS va avea loc luni, 24 noiembrie, la ora 17:00, în foaierul Sălii de 
Concerte „Mihail Jora” a Radio România. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să vă adresaţi Biroului de presă care funcţionează în  
incinta târgului. Persoane de contact: Connie Chifor (0745 109 649) şi Felicia Mardale (0749 123 
910, feliciamardale@srr.ro).
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